

# ДОБРУДЖАНСКИ ГЛАС

Адрес на редакцията: гр. Генерал Тошево, сграда на Общината, стая 402, ет. 4, тел. 05731 2020 втр. 44;  
www.generaltoshevo.bg; E-mail: mail@toshevo.org; dobujanski\_glas@toshevo.org

Главен редактор - Адриан Добрев  
Ръкописи и снимки не се връщат. Авторите сами носят отговорност за изнесените факти.  
Анонимни материали не се публикуват.

ГОДИНА LXIV

БРОЙ 21 (3824)

7 ЮНИ 2022 г.



Отбелязахме  
2 юни  
стр. 2



Земята в  
Добругжа...  
стр. 3



Прогноза за  
времето  
стр. 4

## Официално се откри напълно реновираната улица „Осма“ в Спасово

На 2 юни беше официално открита реновираната улица „Осма“ в село Спасово. Кметът на

Общината Валентин Димитров и кметът на село Спасово Андреан Симеонов прерязаха лента-

та на тържествена церемония.

Преди да бъде официално открита, улицата

беше тържествено осветена от отец Иван. За събитието, което съпада със сбора на най-голямото село в община Генерал Тошево, домакините бяха подготвили кратка музикална програма в изпълнение на деца от ОУ „Иордан Йовков“ в с. Спасово.

Ремонтът на улицата е част от капиталовата програма на Община Генерал Тошево.

Цялостната рехабилитация на 560 метровата улица е на обща стойност 76 247,66 лева с ДДС, като от тях 13 554,62 с ДДС са осигурени, чрез публично частно партньорство от земеделски производители. Ремонтните дейности значително подобряват визията на общината. В процеса на работа улицата бе почистена, фрезована и бе положена нова асфалтова настилка.



Кметът на Общината Валентин Димитров и кметът на село Спасово Андреан Симеонов прерязаха лентата на тържествена церемония

## Десет дни отсрочка за становища на страните по делото за газа



Само за 40 минути приключи делото за добив на газ в Генерал Тошево, което се гледа на 31 май 2022 г. във Върховен административен съд в София. Изказаха се всички страни по делото и постигнаха съгласие за 10 дни отсрочка за писмени становища, като съдът ще се произнесе след още един месец време. Това предаде репортерът на радио „Добруджа“ Севдалина Сарандева.

Делото може да се проточи още няколко години, докато обществото се умори да протестира и накрая този, който иска да направи нещо, ще го реализира. Това коментира за радио „Добруджа“ адвокат Пламен Вълканов, който е защитник на гражданската страна по

делото Иванка Казакова. „Аз смятам обаче, че Върховният съд трябва да отмени това решение, обществото да се успокои и да знае, че в Добруджа няма да се копае за газ“, допълни още той.

Решението подлежи на отмяна, защото не са взети предвид редица обстоятелства и всички доказателства. По този начин Административен съд Варна прави услуга на „Русгасоком“ ЕАД, като връща преписката на административния орган. Когато се произнесе той, те ще могат отново да я обжалват и така делото ще се проточи във времето, каза още адвокатът.

Източник: Информационна Агенция „Добруджа“

## Орисаха първото бебе за 2022 година и последното за 2021 година

Първото бебе, родено в община Генерал Тошево през 2022 година - Владимир и последното, проплакало през 2021 - Екатерина, бяха орисани днес, навръх 1 юни - Деня на детето.

Владимир Сашев, първото

бебе за 2022 година, е роден на 3 януари. А Екатерина Димитрова, последното бебе за 2021 година, е родена на 28 декември. По стара традиция двете деца бяха орисани за здраве, щастие, късмет и дълъг живот.

На тържеството присъстваха кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров и неговият заместник Румен Мунтянов. Двете деца и техните родители бяха поздравени от г-н Валентин Димитров, който освен с хубави

думи, ги дари и с много подаръци и специален медальон.

От ЦПНР - Център за работа с деца в града бяха подготвили кратка тематична програма с музикални изпълнения, рецитал и наричане. В орисници се превърнаха три млади девойки от Общински младежки съвет.

Традицията да се орисва първото бебе за годината в община Генерал Тошево датира от 2000 година, а през 2011 година, по идея на младите майки в общината, се включва и наричане на последното за годината бебе. От тогава до днес повече от 20 деца са „преживели“ приказката да бъдат орисани от млади феи, които ще направляват съдбата им през житейския път.

Обичаят е една безценна следа от миналото, когато хората са вярвали безпрекословно в ритуали, наричания и чудеса. Следа, която неминуемо ни учи на почит и преклонение пред дедите ни, завещали ни непреходната си вяра в доброто, мъдростта си и упованието си в чудесата на настоящето и благоденствието на очакваното бъдеще.



По стара традиция двете деца бяха орисани за здраве, щастие, късмет и дълъг живот

## ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА

По случай празника на детето Център за обществена подкрепа град Генерал Тошево организира общностно събитие за всички свои потребители.

Основната постановка за провеждането на такъв вид общностна работа е свързана с разширяване на познанията и социалните умения на децата, изграждане на толерантност във взаимоотношенията, популяризиране на помагачите услуги сред общността. Целта на събитието бе, да обедини на едно място деца с различни видове затруднения - социални, емоционални, обучителни. По този повод деца, родители и специалисти

те от услугата посетиха Център за защита на животните град Добрич. Там те се запознаха с различните животински видове, които обитават мястото, имаха възможност да задават въпроси и да общуват помежду си.

Мероприятието с продължителност 6 часа включваше освен разходка и обяд и възможност за разнообразни игри, придобиване на умения за работа в екип, поемане на нов вид задължения и отговорности от по-големите деца към по-малките. Всеки елемент бе тясно свързан с усвояването на определени знания и конкретни умения.



## Наградени състави и индивидуални изпълнители на „Събор на преселението“

**Специална награда**  
Група „Автентични гласове“ при НЧ „Захари Стоянов-1940“, с. Овчарово

**ТАНЦОВИ СЪСТАВИ**

**Златен медал**  
Танцов състав „Фолклорна магия“ при НЧ „Асен Златаров-1940“, с. Стефан Караджа

**Бронзов медал**  
Танцов състав при НЧ „Иван Вазов-1941“, кв. Пастир

**ГРУПИ ЗА АВТЕНТИЧЕН ФОЛКЛОР**

**Златен медал**  
ГАФ „Черноочки“ при НЧ „Стефан Караджа-1941“, с. Чернооко-

во, общ. Ген. Тошево

Мъжка певческа група при НЧ „Нов живот-1941“, с. Черна общ. Добричка

Певческа група при НЧ „Просвета-1941“, с. Царевец, общ. Добричка

ФГ „Здравец“ при пенсионерски клуб, гр. Генерал Тошево

**Сребърен медал**  
ГАФ „Росна китка“ при НЧ „Александър Гичев-1907“, с. Василево, общ. Генерал Тошево

ФГ „Сенокоски слави“ при НЧ „Христо Смирненски-1941“, с. Сенокос, общ. Балчик

ФГ при НЧ „Йордан

Йовков-1896“, с. Красен

общ. Генерал Тошево

ФГ при НЧ „Йордан Йовков-1941“, с. Змеево, общ. Балчик

ГАФ „Пъстра китка“ при НЧ „Асен Златаров-1940“, с. Стефан Караджа, общ. Добричка

**Бронзов медал**  
ГАФ „Преселски нажит“ при НЧ „Свобода-1897“, с. Гурково, общ. Балчик

ФГ при НЧ „Отец Пайси-1897“, с. Спасово, общ. Генерал Тошево

ФГ при НЧ „Йордан Йовков-1943“, с. Люляково, общ. Генерал Тошево

ФГ при пенсионерски клуб „Хан Кардам“, с. Кардам, общ. Генерал Тошево

ГИФ „Изворски напевни“ при НЧ „Съединение-1943“, с. Изворово, общ. Генерал Тошево

**ИНДИВИДУАЛНИ ИЗПЪЛНИТЕЛИ – ДЕЦА**

**Златен медал**  
Преслава Галинова – НЧ „Стефан Караджа-1942“, с. Малина, общ. Генерал Тошево

Евгени Добринов – НЧ „Светлина-1941“, гр. Генерал Тошево

**Бронзов медал**  
Стефани Стелянова – НЧ „Стефан Караджа-1942“, с. Малина, общ. Генерал Тошево

Стоян Цонев – НЧ „Светлина - 1941“, гр. Генерал Тошево

**ИНДИВИДУАЛНИ ИЗПЪЛНИТЕЛИ – ВЪЗРАСТНИ**

**Златен медал**  
Христа Димова – НЧ „Александър Гичев-1907“, с. Василево

Ивелин Божанов – НЧ „Нов живот-1941“, с. Черна, общ. Добричка

Йордан Господинов – НЧ „Ст.Караджа-1942“, с. Малина, общ. Генерал Тошево

**Сребърен медал**  
Виолета Петкова – НЧ „Просвета-1941“, с. Царевец

Коста Стоянов – НЧ „Васил Левски-2007“, с. Сноп, общ. Генерал Тошево

**Бронзов медал**  
Мария Петкова – НЧ „Йордан Йовков-1896“, с. Красен, общ. Генерал Тошево



## Отбелязахме 2 юни – Деня на Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България

Община Генерал Тошево отбеляза 2 юни - Деня на Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България - с тържествена церемония пред Паметника на загиналите във войните жители на общината. По традиция пред паметника бяха поднесени венци и цветя. На церемонията присъ-

стваха кметът, председателят на Общинския съвет, кметският екип, представители на Общинска администрация, обществени и политически организации, ученици и граждани.

В своето слово към присъстващите кметът Валентин Димитров акцентира върху това, че на този ден сме тук, за да отдадем

почит за две минути, като замяна на това сме цял живот със свободен дух и гордо вдигнати глави.

В 12.00 ч. в продължение на две минути сирени с прекъснат вой оповестиха отдаването на всенародна почит към загиналите за свободата и независимостта на България.



С едноминутно мълчание почетохме паметта на Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България

## Община Генерал Тошево ще получи финансиране за ремонт на Каралийския кайнак

На специално събитие в София бяха обявени победителите в конкурса „30 години DEVIN – Доверие във всяка капка“ за реновирането на обществени чешми в България.

Конкурсът бе обявен на 22 март – Световния ден на водата, и се осъществи съвместно с Националното сдружение на общините в Република България (НСОРБ). Всяка община, на територията на която има чешма с минерална или изворна вода, имаше възможност да кандидатства с проект за реновирането ѝ.

Инициативата отбеляза голям интерес. В нея се включиха 54 общини, които предложиха 84 проекта. Петчлен-

но жури класира 30 предложения за реновиране на естествени източници на минерална и изворна вода.

Общинска администрация Генерал Тошево се възползва от възможността да кандидатства. Въпреки кратките срокове, екип, назначен със заповед на кмета, разработи проект съобразно критериите за финансиране. Проектът е обвързан с историческата роля на чешмата за местните жители и значението ѝ като част от туристическия маршрут „По стъпките на Йордан Йовков“

По този начин още едно емблематично за община Генерал Тошево място ще придобие нов облик.

Търсят се **СТАТИСТИ** за нуждите на Холивудска филмова продукция, за датите 09 -10 юни - нощни снимки!  
**!! КАСТИНГЪТ** се провежда онлайн.

Изпратете имейл на [castvarna@gmail.com](mailto:castvarna@gmail.com) съдържаш:

-Ваша снимка на която лицето ви се вижда добре.  
-Телефон

**ВАЖНО!!! ВАЖНО!!! ВАЖНО!!!**  
Моля напишете вашето населено място

**ТЪРСЯТ СЕ:**

☞ **ХОРА НАД 18 ГОДИНИ**

☞ **ХОРА ОТ ВСЯКАКВА НАЦИОНАЛНОСТ**

## В село Житен бяха открити две паметни плочи

На 2 юни, когато България отбелязва Деня на Ботев и на загиналите за свободата и независимостта на България, в село Житен с тържествена церемония бяха открити два нови военни паметника - Паметна плоча на загиналите във войните за национално обединение и във Втората световна война жители на с. Житен и Паметна плоча на войните, загинали в битката край

село Житен на 14.09.1916 г. Мемориалите, които са поставени на стената на кметството в селото, бяха открити от Илия Илиев - кмет на село Житен и Валентин Димитров - кмет на Община Генерал Тошево. На събитието присъстваха представители на Общинска администрация, nasledници на загиналите във войните добруджанци, жители и гости на село Житен.



### ОБЯВА

на 17-ти юни 2022 г. /петък/ от 09.00 часа в зала „Дора Габе“, етаж три на Община Генерал Тошево ще се проведе

Публично обсъждане на промени на бюджет 2022 г.

На основание чл.84, ал.6 и чл.124, ал.1 от Закона за публичните финанси и чл.37 от Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години, за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Генерал Тошево, кметът на Община Генерал Тошево Валентин Димитров, кани местната общност да вземе участие в обсъждане на промените в бюджета на Община Генерал Тошево, приет с решение № 4-14/11.04.2022 г. на Общински съвет Генерал Тошево.

Информация за публичното обсъждане ще бъде публикувана на интернет страницата на Община Генерал Тошево - [www.generaltoshevo.bg](http://www.generaltoshevo.bg) в „Актуални новини“.

Предложения във връзка с промените в бюджета на Община Генерал Тошево се приемат в центъра за информационно обслужване на Община Генерал Тошево и на e-mail: [mail@toshevo.org](mailto:mail@toshevo.org) в срок до 12:00 часа на 16.06.2022 г.

## Рекордна цена на търга за отдаване на земи от Общински поземлен фонд за стопанската 2022 – 2023 година

На 20 май 2022 г. в Община Генерал Тошево се проведе търг за отдаване на земи от Общински поземлен фонд за стопанската 2022 – 2023 година.

В рамките на проведения търг 57 оферти на земеделски производители от района наддаваха за общински земи. С постъпилите ценови пред-

ложения бяха договорени близо 9 000 дка, при средна обща цена на декар 158,00 лв. Неотдадените на първия конкурс парцели ще бъдат договорени на втори търг, за който остават 1 700 дка.

Най-високата конкурсна цена – в размер на 189,00 лв. за дка - бе дадена за четири землица: град Генерал Тоше-

во и селата Кардам, Йовково и Писарово.

Средствата, които Община Генерал Тошево получава след отдаване на земи от Общински поземлен фонд позволяват на Общинското ръководство да гарантира финансова стабилност на Общината, както и да разгръща мащабна капиталова програма.



ЕВРОПЕЙСКИЯТ ЗЕМЕДЕЛСКИ ФОНД ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ -  
„ЕВРОПА ИНВЕСТИРА В СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ“  
СНЦ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА - БАЛЧИК-ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО“  
Проект „Златна Добруджа - пее и танцува“ по Процедура BG06RDNP001-19.433

## ПРОГРАМА на фолклорен фестивал „Златна Добруджа - пее и танцува“

от 09.07.2022 г. до 10.07.2022 г.

### ПЪРВИ ДЕН

9.00 - 10.00 ч. Работна среща с ръководителите на съставите, участници във Фестивала в НЧ „Светлина-1941“ гр. Генерал Тошево  
10.00 ч. Откриване на фестивала **ДОМ „СВЕТЛИНА“**  
10.30 - 13.00 ч. Фолклорна конкурсна програма  
10.30 - 11.30 ч. Тематична среща „Познание и възпитание чрез народните празници, традиции и обичаи“, на която ще бъде представено добруджанското културно-историческо наследство  
12.30 - 13.30 ч. Обедна почивка  
14.00 - 16.00 ч. Фолклорна конкурсна програма  
13.30 - 14.30 ч. Откриване на конкурсна изложба на обредни хлябове  
14.30 - 16.00 ч. Работно ателие „Лесента на хляба“  
16.00 - 16.30 ч. Дефиле на автентични носии в НЧ „Светлина-1941“ гр. Генерал Тошево

### ВТОРИ ДЕН

10.00 - 13.00 ч. Фолклорна конкурсна програма  
10.30 - 12.00 ч. Работно ателие „Традиции и обичаи“  
13.00 - 14.00 ч. Обедна почивка  
14.00 - 16.00 ч. Фолклорна конкурсна програма  
16.30 ч. Награждаване на отличилите се групи  
17.00 ч. Заедно на хорото

Съдържанието на този документ не представлява непременно официалната позиция на Европейския съюз.



Кръжни хора и много настроение белязаха третата земеделска среща в с. Калина, на която присъстваха повече от 200 жители и гости на живописното село.

### ОБЯВА

Община Генерал Тошево обявява публичен търг с тайно наддаване по реда на Закона за общинската собственост за отдаване под наем на земеделски земи от общински поземлен фонд за една, пет и десет стопански години, считано от стопанска 2022-2023 година.

Заповедта за откриване на тръжната процедура и опис на поземлените имотите са публикувани на сайта на Община Генерал Тошево.

Тръжна документация се закупува срещу 20.00 лв, до 12:00 часа на 21.06.2022 г. и се получава в Център за услуги и информация ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация гр. Генерал Тошево;

Оглед на обектите може да се извърши всеки работен ден до деня, предхождащ деня на търга след закупуване на тръжни документи.

Депозит и заявления за участие се приемат до 15:00 часа на 21.06.2022г. в Център за услуги и информация ет.1 в Административната сграда на Общинска администрация гр. Генерал Тошево;

Търгът ще се проведе на 22.06.2022г. от 9:00 часа в Административната сграда на Общинска администрация гр. Генерал Тошево, зала „Дора Габе“, трети етаж.

Допълнителна информация на телефони: 05731/20-20, вътр.25 и 05731/8939.

## Земята в Добруджа достигна 4000 лева

Има свръхинтерес към земеделската земя като най-сигурната инвестиция, пазарът е неспокоен и цените вървят нагоре, описа ситуацията Ралица Кулева, управител на една от най-активните агенции в сделките с чернозема. По думите ѝ, ръстът за най-търсените парцели - в землището на Балчик, е с около 1000 лева за декар в сравнение с миналата есен. Брокерът добави, че тенденцията на голямо търсене и малко предлагане на ниви е тръгнала от началото на годината след изплащането на високите ренти и с настъпването на инфлацията. В района на Балчик земеделски кооперации изплатиха на собствениците на земя по 170-175 лева за декар рента, което насърчи търсенето на пазара. Има хора, които искат на всяка цена да купят чернозем като сигурно убежище за свободните си пари, каза Кулева. Брокерът коментира, че в селата край Балчик - Сенокос, Соколово, Гурково, Тригорци, по-големите парцели от над 50-60 декара също са в ценовия диапазон 3800-4000 лева за декар.

И в другите райони на Добруджа - в землищата на Генерал Тошево и До-

бричката община нивите се търгуват по-скъпо - до 3500-3600 лева за декар. Дори край Тервел, където миналата година полетата вървяха по около 2000-2200 лева, сега се предлагат за 3000-3200 лева, каза Кулева.

Брокери в местни офиси в Балчик на национални агенции за недвижими имоти потвърдиха пред репортер на БТА за тенденцията на поскъпване на земята. Пазарът в момента е неурегулиран, за няколко месеца ръстът в цените достигна 30 на сто, или с около 1000 лева за декар, заяви Николай Колев. Той посочи, че реални сделки в района се сключват при 3800 лева за декар. Брокерът смята, че новият тренд е тръгнал след изплащането на втората част от високите ренти за плодородната 2021 г., но поради инфлацията, променените условия за депозитите в банките и страха на хората от преминаване към еврото. Прогнозата му е, че на пазара на земеделска земя ще настъпи успокоение, защото цените имат предел, но старите ниви - отпреди поскъпването, няма да се върнат.

Радка Николова, която познава пазарната

ситуация по Северното Черноморие, също посочва, че според категорията и големината на парцелите декар земя край Балчик върви между 3000-4000 лева. Според нея има интерес и към селските къщи, които близо до морския град се продават между 50 000-100 000 лева, но край Каварна могат да се намерят и за 10 000-30 000 лева.

Земеделската земя в Добричка област поскъпна средно с 500 лева за декар в сравнение с миналата есен и сделки за 4000 лева са по-скоро единични, заяви пред БТА председателят на Регионалното сдружение за недвижими имоти Павлина Тодорова. Тя посочва, че могат да се намерят полета и под 3000 лева в землищата на Тервел и Крушари. Председателят на браншовата организация обяснява нарасналия интерес на купувачите с високата доходност на земята при добра реколта и с това че рентите не се облагат с данъци. Но той предупреждава, че земеделството е подвластно на климата и, ако случи суша, каквато Добруджа преживя преди две години, пазарната ситуация ще се промени.

Източник: БТА

**Фестивал за шлагерна и старата градска песен**

# Подари ми море 2022

11 - 12 юни

11.06.2022 - 11:00 ч. - ОТКРИВАНЕ НА ФЕСТИВАЛА  
11.06.2022 - ПЪРВИ ФЕСТИВАЛЕН ДЕН. КОНКУРСНА ПРОГРАМА  
- ВРЪЧВАНЕ НА НАГРАДИТЕ  
19.00 ч. - КОНЦЕРТ С УЧАСТИЕТО НА БОНИ МИЛЧЕВА, ТЕДИ ГЕНЕВ И ГОСТУВАЩИ ГРУПИ  
12.06.2022 - 10:00ч. ВТОРИ ФЕСТИВАЛЕН ДЕН. /ако има записани състави/  
КОНКУРСНА ПРОГРАМА  
ВРЪЧВАНЕ НА НАГРАДИТЕ

ФЕСТИВАЛЪТ СЕ ОРГАНИЗИРА СЪВМЕСТНО  
ОТ ОБЩИНА ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО,  
ОБЩИНА ШАБЛА, НЧ "СВЕТЛИНА - 1941" гр.ГЕНЕРАЛ ТОШЕВО,  
НЧ "ЗОРА - 1894" гр. ШАБЛА  
И ХОТЕЛСКИ КОМПЛЕКС "ЯНИЦА" с. КРАПЕЦ

**ФЕСТИВАЛЪТ СЕ ПРОВЕЖДА В ХОТЕЛСКИ КОМПЛЕКС "ЯНИЦА" с. КРАПЕЦ, общ. ШАБЛА, обл ДОБРИЧ**

## С детски празник на площада малчуганите отбелязаха 1 юни – Международния ден на детето



Аниматорна къща „Веселяци“ се постараша да превърнат събитието в едно незабравимо изживяване за присъстващите малчугани

Забавни игри, песни, танци и вкусни награди плениха най-малките по случай Международния ден на детето Първи юни.

Центърът за подкрепа за личностно развитие – Център за работа с деца, със съдействието на Община Генерал Тошево, за поредна година организира тържество на открито.

Емоционалното събитие беше уважено от кметския екип и открито от г-жа Надежда Колева – началник-отдел „Образование, младежки дейности и спорт“, а радостта и щастливите мигове бяха изцяло за децата. Това си личеше по грейналите им лица.

Повече от час продължи празничната програма, в която гости бяха аниматорите от Аниматорна къща „Веселяци“ – град Русе. Те се постараша да превърнат събитието в едно незабравимо изживяване за присъстващите малчугани.



Молебен за дъжд се проведе на 2 юни в землището между селата Кардам и Спасово. Над 50 души се събраха, за да се помолят за дъжд, който в района не е валил от дълго време насам. На присъстващите Отец Михаил, от църквата в с. Кардам, обърна внимание, че е редно, когато се молят на Бог при нужда сега, после и да благодарят. След ритуала бе раздаден и курбан за здраве.

Източник: Информационна Агенция „Добруджа“

## Държавно горско стопанство - Генерал Тошево организира празник за над 100 ученици



Истински горски детски празник организираха екипът на Държавно горско стопанство - Генерал Тошево и преподаватели от СУ „Никола Йонков Вапцаров“ в града. Над 100 ученици от 1 до 4 клас се включиха в проявата, като в началото на деня децата и учителите изненадаха горските с музикално-поетична програма, като сценария беше написан специално за случая. Директорът на горското стопанство инж. Димчо Стефанов поздрави малчуганите и им разказа интересни факти за гората и нейните обитатели.

Празникът продължи с урок по Горска педагоги-

ка, организиран от експерти от ДГС-Провадия, ПП „Шуменско плато“ и СИДП. Всеки един от малките ученици получи книжка по проекта „Горите на Североизтока“, като по забавен начин децата разбраха защо инвазивните видове са опасни за нашата природа. Заниманията включваха още разпознаване на животински следи, оцеляване сред природата, подреждане на туристическа раница и разпъване на палатки.

И преди игрите да продължат, горските от териториалното поделение организираха истински пикник. В полята на шеф-готвач влезе

зам.-директорът на стопанството инж. Димитър Иванов, който за броени минути успя да нахрани малчуганите от осемте паралелки на школото. На новопровъзгласеният мастор шеф помагаша всички служители от горското, за да стане обяда вкусен и децата да презаредят батериите преди новите игри.

Горските празници в ДГС-Генерал Тошево са традиционни. Дори по време на пандемията деца от общината гостуваха на работещите в стопанството.

Източник: Информационна Агенция „Добруджа“

	Пн. 06.06.22	Вт. 07.06.22	Ср. 08.06.22	Чт. 09.06.22	Пт. 10.06.22	Сб. 11.06.22	Нд. 12.06.22
Прогноза:							
Максимална:	24°	25°	26°	27°	28°	29°	30°
Минимална:	14°	16°	15°	15°	16°	17°	17°
Вятър:	6 m/s	7 m/s	3 m/s	3 m/s	4 m/s	4 m/s	5 m/s
Вероятност за валежи:	36%	30%	31%	41%	43%	38%	43%
Количество валежи:	3.67 mm	0.08 mm	0.65 mm	7.61 mm	9.95 mm	10.35 mm	0.86 mm
Вероятност за буря:	0%	0%	0%	0%	0%	0%	0%
Облачност:	82%	80%	49%	53%	43%	55%	30%
UV индекс:	8	6	7	6	6	5	7
Изгрев:	05:27 ч.	05:26 ч.	05:26 ч.	05:26 ч.	05:25 ч.	05:25 ч.	05:25 ч.
Залез:	20:46 ч.	20:46 ч.	20:47 ч.	20:47 ч.	20:48 ч.	20:49 ч.	20:49 ч.

### ИЗГОДНИ ОФЕРТИ

- \* **ПРОДАВАМ** центрофуга за мед и цигли (втора употреба). Телефон за връзка: 0888/67 10 32.
  - \* **ПРОДАВАМ** трактор ЮМЗ с прикачен инвентар към него – плуг, култиватор и пръскачка. Цена по договаряне (село Къпиново). Телефон за връзка: 0894/43 64 01.
  - \* **ПРОДАВАМ** къща в град Генерал Тошево, в района на автогарата. Състои се от 3 стаи, кухня, антре и втора пристройка от стая, кухня, баня и антре. Двор от 1300 кв. м. Подлежи на ремонт. Цена по споразумение. Телефон за връзка: 0897/22 21 80.
  - \* **ПРОДАВАМ** апартамент в град Генерал Тошево, по ул. „Опълченска“. Четвърти етаж – 3 стаи, кухня, баня и коридор. Подлежи на ремонт. Телефон за връзка: 0887/31 74 20.
  - \* **ПРОДАВАМ** твърда храна за пролетно подхранване на пчели. Телефон за връзка: 0887/09 88 77.
  - \* **КУПУВАМ** земеделска земя в землището на община Генерал Тошево и в цяла област Добрич. Телефон за връзка: 0888/90 88 91.
  - \* **ПРОДАВАМ** камина „Герганд“ с водна риза и помпа, монтирана към нея и фуражомелка – заводска. Телефон за връзка: 0888/67 10 32.
  - \* **ТЪРСЯ** работа като болногледач на възрастни, трудноподвижни или болни хора. Имам нужния опит. Телефон за връзка: 0893/98 95 82.
  - \* **ПРОДАВАМ** дворно място в село Изворово – 3, 750 дка. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0886/95 13 80.
  - \* **ПРОДАВАМ** къща – 90 кв. м. с дворно място – 1100 кв. м., в село Писарово. Цена по договаряне. Телефон за връзка: 0988/91 21 93.
  - \* **ПРОДАВАМ** къща с двор (2 дка) в село Конаре. Телефон за връзка: 0897/05 06 06.
- В редакцията на вестник „Добруджански глас“ – в сградата на Община Генерал Тошево, стая 402, етаж 4, може да пуснете своите обяви за покупка или продажба, както и да рекламирате своя бизнес. Тарифите през 2022 г. остава непроменени:
- Малки обяви** – 5 лв./брой, за един месец;
  - Големи обяви и реклами** – по 0.50 лв./кв. см. рекламна площ, но не по-малко от 10.00 лв.;
  - Скръбни вести** – по 0.50 лв./кв. см., но не по-малко от 5.00 лв.;
- Цената за ползване на съответната услуга се заплаща в касата на Община Генерал Тошево и се представя на главния редактор на вестника.